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Gas de Fermi

f3/2(z)=λ3/v 
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Que pasaba con el gas de Fermi
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Definimos

La población media

La energía
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Pero λ va como 1/T 1/2
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Comparando numeros de ocupacion

Bose

Fermi
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BOSE
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(µ≤µ≤µ≤µ≤0)
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g3/2(z)

z

2.612
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Tomando en cuenta el termino de población del fundamental

Tomar en cuenta que estamos considerando la población de un
único nivel !!!!! 

3λλλλ

Esto es lo que nos salva,
pues de otra forma….
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[ 0 ≤ z ≤ 1 ]

Las poblaciones parciales de los niveles distintos del fund. son muy diluidas
Luego es apropiado hablar del condensado por un lado y “el resto” por otro

Dejamos de lado el fundamental ⇒
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(expresado como diferencia)
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[ 0 ≤ z ≤ 1 ]
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Tiende a 0 con T →→→→0

[ ⇒ z = 1 ]
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Entonces para el gas de Bose la presión es menor que
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